

# Εκλογές Αιρετών ΠΥΣΠΤΕ 2016

## ΣΤΡΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΥΣΠΕ ΣΕΡΡΩΝ

με το ψηφοδέλτιο της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.

ΤΗΛ. 6977578919 ,2321022732

e-mail: kostrikas@gmail.com



Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Στις 2 Νοεμβρίου 2016 διεξάγονται οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των Αιρετών εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια όλης της χώρας. Σε αυτήν την κορυφαία θεσμική διαδικασία για τον Κλάδο μας, θα είμαι υποψήφιος **Αιρετός** για το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Σερρών.

Σε τόσο κρίσιμες για τον κλάδο στιγμές, η **εμπειρία** μου από τους μακρόχρονους και πολύπλευρους αγώνες στο πλαίσιο του συνδικαλιστικού κινήματος, η **γνώση** μου για τα θέματα της εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών, το **όραμα** για μια ουσιαστική και

αποτελεσματική Παιδεία που θα αποτελεί επένδυση της κοινωνίας μας, είναι η πυξίδα μου για την αποτελεσματική στήριξη των συναδέλφων.

Από τις διάφορες συνδικαλιστικές θέσεις που υπηρέτησα με την εντολή σας τα προηγούμενα χρόνια και σε όλη τη διάρκεια της θητείας μου ως Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου μας προσπάθησα να φανώ αντάξιος των προσδοκιών σας στηριζόμενος στην **αλήθεια**, στην **αντικειμενικότητα** και στην **υπευθυνότητα**. Είμαι **πάντα** δίπλα σας για την προάσπιση των δικαιωμάτων σας και τη στήριξη κάθε δίκαιου και νόμιμου αιτήματός σας.

Πιστεύοντας ότι ανταποκρίθηκα στη θέση και τα καθήκοντά μου όλα τα προηγούμενα χρόνια και με την πεποίθηση ότι έχω δημιουργήσει μια αμφίδρομη, υγιή σχέση **εμπιστοσύνης** και **ειλικρίνειας** με όλες και όλους, ζητώ την ψήφο σας, για τη θέση του αιρετού του Π.Υ.Σ.Π.Ε., η οποία θα είναι τιμή για μένα ώστε να αναλάβω την ευθύνη για να υπηρετώ την **προάσπιση** των δικαιωμάτων όλων των εκπαιδευτικών της Δ/νσης Π.Ε. Σερρών.

Σας διαβεβαιώνω ότι η επιλογή σας θα εξακολουθεί να αποτελεί για εμένα δοκιμασία και ύψιστη αποστολή μέσα από την οποία φιλοδοξώ να φανώ χρήσιμος στον καθένα και την καθεμιά χωριστά, στην εκπαίδευση και στην πορεία του Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Με εκτίμηση και πάντα στη διάθεσή σας  
Κώστας Στρίκας